



### УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, АВТОРЫ И ЧИТАТЕЛИ!

**П**оздравляю вас с успешным завершением 2024 года! Это был год, полный вызовов и возможностей для профессионального роста. Желаю вам крепкого здоровья, новых успехов в научной и профессиональной деятельности, а также вдохновения для реализации ярких идей и проектов в наступающем 2025 году.

С гордостью отмечаю, что журнал «Нефть и газ» продолжает укреплять свои позиции как одно из ведущих научных изданий Казахстана, оставаясь лидером по цитируемости и импакт-фактору. Этот успех стал возможен благодаря совместной работе наших авторов, экспертов и всех, кто активно участвует в развитии научной мысли в области нефтегазовой отрасли. Ваши исследования и профессиональные усилия являются важным вкладом в развитие отрасли и науки в целом.

Особую благодарность выражаю всем, кто доверяет нашему журналу свои работы и делится ценными исследованиями и опытом.

В 2025 году мы вновь приглашаем ученых, докторантов и исследователей продолжать публикации в нашем журнале, который активно распространяется не только в Казахстане, но и в странах СНГ, Европе и США. Это дает нам уникальную возможность стать важной платформой для обмена знаниями и открытиями на международном уровне.

Дорогие авторы и читатели! Мы уверены, что материалы, размещенные в журнале, будут полезны и интересны как практикующим профессионалам, так и тем, кто только вступает на путь научных исследований. Мы стремимся создать пространство для продуктивного обмена идеями, которое способствует новаторским достижениям и росту научного сообщества.

Благодаря вашему вкладу «Нефть и газ» продолжит свою работу на международной арене, укрепляя позиции в области геологии, бурения, добычи, разведки и нефтехимии, и становясь важной частью глобального научного пространства.

Желаю всем новых достижений, профессиональных успехов и ярких научных прорывов в наступающем году!

С уважением,  
*Главный редактор*  
**Х.Б. Абилхасимов**